



**Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej
im. Marszałka Józefa Piłsudskiego w Płońsku**

ul. Henryka Sienkiewicza 7, 09-100 Płońsk woj. mazowieckie
NIP 567-15-32-011 Regon 000308703 Tel. (0 23) 661 34 00 - centrala;
(023) 662 39 89 - sekretariat
Fax. (0 23) 662 32 14
e-mail: przetargi@szpitalplonsk.pl



ISO 9001:2008

FZP.261.8.2019

Płońsk, dn. 13.06.2019 r

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę fabrycznie nowych ambulansów typu C wraz z wyposażeniem medycznym

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ NR 2 / ZMIANA TREŚCI SIWZ NR 3
(zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego)

Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej im. Marszałka Józefa Piłsudskiego w Płońsku na podstawie art. 38 ust. 2 i art. 38 ust. 4 ustawy – Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) odpowiada na pytanie, które wpłynęło od Wykonawcy oraz modyfikuje treść Wyjaśnień treści SIWZ Nr 1 / Zmiany treści SIWZ Nr 2 w zakresie odpowiedzi na Pytanie Nr 1 i Pytanie Nr 3.

Pytanie Nr 1

Dotyczy Noszy głównych:

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami na pytania Wykonawców z dnia 12.06.2019 i w związku z negatywną odpowiedzią na pyt. 3 dotyczące zagłówka noszy oraz w związku z dopuszczeniem innych noszy w pyt. 12 posiadających gorsze parametry niż oczekiwał Zamawiający oraz posiadających rozwiązanie w postaci regulacji zagłówka noszy do tyłu, przygięcie głowy do klatki piersiowej, ułożenie na wznak (którego Zamawiający nie dopuścił w odpowiedzi na pyt. 3), pytamy czy Zamawiający dopuści nosze reanimacyjne zgodne z najnowszymi aktualnymi normami umożliwiające przygięcie głowy do klatki piersiowej, ułożenie na wznak?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że modyfikuje treść Wyjaśnień treści SIWZ Nr 1 / Zmiany treści SIWZ Nr 2 z dnia 12.06.2019 r. w zakresie odpowiedzi na Pytanie Nr 3. Odpowiedź na Pytanie Nr 3 otrzymuje brzmienie:

„Pytanie Nr 3

Dotyczy Noszy głównych

W związku z ogłoszonym postępowaniem pytamy czy Zamawiający dopuści nosze główne posiadające zamiast podglówka umożliwiającego ich przedłużenie, zagłówek umożliwiający odgięcie głowy do tyłu, przygięcie głowy do klatki piersiowej, ułożenie na wznak?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający wyraża zgodę na propozycję Wykonawcy”.

Ponadto Zamawiający modyfikuje treść Wyjaśnień treści SIWZ Nr 1 / Zmiany treści SIWZ Nr 2 z dnia 12.06.2019 r. w zakresie odpowiedzi na Pytanie Nr 1.

Pytanie Nr 1

Wykreśla się: „W SIWZ Załącznik Nr 2 Opis wymaganych parametrów technicznych i użytkowych przedmiotu zamówienia ambulansu typu C 2 sztuki, Zamawiający wskazuje na **aktualne normy** PN EN 1789 (ambulans typu C) i PN EN 1885 w zakresie odpowiadającym do niniejszego postępowania”.

Zamawiający zamieszcza Załącznik Nr 2 do SIWZ Opis wymaganych parametrów technicznych i użytkowych przedmiotu zamówienia ambulans typu C – 2 sztuki po zmianie.

ZAMAWIAJĄCY

DYREKTOR

Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów
Opieki Zdrowotnej im. Marszałka Józefa Piłsudskiego
w Płońsku

lek. Paweł Obermeyer